Crémones, poignées quart de tour et
accessoires pour O.B.

329

o ARIANNA Page 330-342
~ /Awo « MANON Page 332-343
e GIOCONDA Page 341

e MONO Page 345



868.1-868.2

ref.
868.1

868.2

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

description

(breveté) Crémone pour oscillo-battant en zamak, entraxe 84,5-98 mm, 2 vis
TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

finitions

1013, 1015, 7035M, 7047, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, GR217,
GR51, GREY, PVD H, PVD X,
SILV

(breveté) Crémone pour oscillo-battant en zamak, entraxe 92-104 mm, 2 vis
TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

129

174

21 63.5 32 21

12

19

84.5
98
129

19
!
x
[y

e
92
104

174

—
@ === o5 |
=

I
N
N

84.5
76

5.5
"

868.1

\ ! \
98
76
| |
' 1
|
104
86
11
9T
~ \
N
2
0
\
.
.
wn
w

868.2



ref. description

868.753 (breveté) Crémone pour oscillo-battant en zamak, avec cylindre de sdreté
(s’entrouvrant), entraxe 84,5-98 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique
plate M5x13 en acier inox. Finitions PVD X, PVD H conditionnement 5 pz.

868.754 (breveté) Crémone pour oscillo-battant en zamak, avec cylindre de sdreté
(s’entrouvrant), entraxe 92-104 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique
plate M5x13 en acier inox. Finitions PVD X, PVD H conditionnement 5 pz.

868.753-868.754

finitions pz.

1013, 1015, 7035M, 8017, 8019, 5
9001, 9005, 9010, B.SA, BL10,
BR5, BR801, GR217, GREY, SILV

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 5
9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
BR801, GR217, GREY, SILV

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

868.753 868.754




873.7-873.8

ref.
873.7

873.1
873.8

873.2

description

(breveté) Crémone pour oscillo-battant en métal injecté, entraxe 84,5-98

mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

Identique a 873.7 mais seulement dans les finitions PVD X, PVD H et OTT.
(breveté) Crémone pour oscillo-battant en métal injecté, entraxe 92-104
mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox (C:
conditionnement 50 pz).

Identique a 873.8 mais seulement dans les finitions PVD X, PVD H et OTT.

finitions

1013, 1015, 1035, 1247, 3001,
6002, 6005, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, 905, 910, B.MA,
B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
BwW21, C, GR217, GR51, GR606,
GREY, RD501, SILV, SLV

OTT, PVD H, PVD X

1013, 1015, 1035, 6002, 6005,
7016, 7032, 7035, 7047, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
905, 910, B.MA, B.SA, BL10,
BL25, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR50, GR51, GR606,
RD501, SILV, SLV, WT005

OTT, PVD H, PVD X

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

873.7

19.2 19.2

DI — — OO

84.5
98

Ol O

129
O/NV/ NV| [ |

176.5
19.2 19.2

wo1sks_Buneouan_gjes

N

2.7
[te}
i | 88-{}m

873.8

=5
@4«7}— 3

92
104

176.5
129
OINT N

worshs Buneouan s

\
\
a T e

104
86




873.779-873.780

ref. description finitions pz.
873.779 (breveté) Crémone pour oscilo-battant en métal injecté, avec cylindre 1013, 1015, 1035, 6002, 6005, 5
de sdreté (s’entrouvrant), entraxe 84,5-98 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte 7032, 7035, 8017, 8019, 9001,

cylindrique plate M5x13 en acier inox. 9005, 9010, 9016, 905, 910,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,

BwW21, C, GR217, GREY, SILV,

SLvV
873.753 Identique a 873.779 mais seulement dans les finitions PVD X, PVD H et OTT. OTT, PVD H, PVD X 5
873.780 (breveté) Crémone pour oscilo-battant en métal injecté, avec cylindre 1013, 1015, 6002, 7032, 8017, 5
de sireté (s’entrouvrant), entraxe 92-104 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

905, 910, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BW21, C, GR217, SILV, SLV

OTT, PVD H, PVD X 5

cylindrique plate M5x13 en acier inox.

873.754 Identique a 873.780 mais seulement dans les finitions PVD X, PVD H et OTT.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

w
X

mﬂ%; @

84.5
92
104

98
19.2 19.2

129
O/N/ NV [ )

19.2 19.2
Wershs Buneouqn jes

weysAs Bunesugn_yes

—

176.5

1765
129
O/ NV

44

]
—

55

84.5
76
|
1 |
’ \ *m ‘
98
76
i |
[
104
Q
o | 8 o
a1 — l 1
Y M
| N
92
\ 80y
L 1 l 1
f .l
\ ﬁg \

873.779 873.780



873.755-873.756

ref. description finitions pz.

873.755 (breveté) Crémone pour oscillo-battant en métal injecté, sans poignée 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, 5
(poignée art. 1243.599), entraxe 84,5-98 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte B.SA, GR217, SILV
cylindrique plate M5x13 en acier inox.

873.756 (breveté) Crémone pour oscillo-battant en métal injecté, sans poignée 1013, 7032, 8019, 9005, 9010, 5
(poignée art. 1243.599), entraxe 92-104 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte BL10, BR5, C, PVD X, SILV

cylindrique plate M5x13 en acier inox.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

— 32 21 40 2.7 2
B
St o
2 ] g s'g 5 ® "g a——s—'s
o o =
—]
| E—
25,0l 755,

104

?] {| R
By (3%

104

86
N
~

873.755 - 873.756



ref.
873.771

873.772

873.773

873.774

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

873.771-873.772-873.773-873.774

description

(breveté) Crémone main gauche pour oscillo-battant manoeuvre logique en
métal injecté ou laiton, avec cylindre de slreté (s’ entrouvrant), entraxe 84,5-
98 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

(breveté) Crémone main droite pour oscillo-battant manoeuvre logique en
métal injecté ou laiton, avec cylindre de sdreté (s’ entrouvrant), entraxe 84,5-
98 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

(breveté) Crémone main gauche pour oscillo-battant manoeuvre logique en
métal injecté ou laiton, avec cylindre de slreté (s’ entrouvrant), entraxe 92-
104 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.
(breveté) Crémone main droite pour oscillo-battant manoeuvre logique en
métal injecté ou laiton, avec cylindre de sdreté (s’ entrouvrant), entraxe 92-
104 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

finitions

1013, 1035, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, GR217, OTT,

PVD X, SILV

1013, 1035, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BRSO,
GR217, GREY, OTT, PVD X, SILV

1013, 6005, 7016, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BR5,
GR217, OTT, PVD H, PVD X, SILV
1013, 6005, 7016, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BR5,
BR801, GR217, OTT, PVD H,

PVD X, SILV

pz.

32

129
174

98
=iz)

873.771-873.772

21 62 32 21 62

12

19

19

19
R
@
84.5
76
f.
129
174
19
T

(=)
98

104

92

i &l 3]
5.5

98
76
1
f

104

873.773-873.774

92

104
86

80




873.781-873.782-873.783-873.784

ref.
873.781

873.782

873.783

873.784

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

S

98
iz)

873.781-873.782

description

(breveté) Crémone main gauche pour oscillo battant, manoeuvre logique,
avec dispositif de microventilation, entraxe 84,5 - 98 mm, en métal injecté,
avec cylindre de sécurité (clefs variées), entraxes 84,5-98, 2 vis TORX® (T15)
a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

(breveté) Crémone main droite pour oscillo battant, manoeuvre logique, avec
dispositif de microventilation, entraxe 84,5 - 98 mm, en métal injecté, avec
cylindre de sécurité (clefs variées), entraxes 84,5-98, 2 vis TORX® (T15) a
téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

(breveté) Crémone main gauche pour oscillo battant, manoeuvre logique,
avec dispositif de microventilation, entraxe 84,5 - 98 mm, en métal injecté,
avec cylindre de sécurité (clefs variées), entraxes 92-104, 2 vis TORX® (T15)
a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

(breveté) Crémone main droite pour oscillo battant, manoeuvre logique, avec
dispositif de microventilation, entraxe 84,5 - 98 mm, en métal injecté, avec
cylindre de sécurité (clefs variées), entraxes 92-104, 2 vis TORX® (T15) a téte
cylindrique plate M5x13 en acier inox.

21 62 32 21 62

finitions

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,

OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,

OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,

OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,

12

19

19

19
T
LGB
84.5
76
f.
129
174
19
aor1n

(=)
98

104
2

I
&l u o

5.5

98
76
1
f

104

873.783-873.784

92

104

OTT, PVD X, SILV

80
!
+

@5.5
0.65
——————
— T
© 7.2
Q| — —_-——

pz.



ref.
873.705

873.801

873.802

873.802 873.801 873.705

description finitions pz.
Dispositif de remplacement de la cremone pour oscillo-battant pendant le 74 20
transport de la menuiserie, en nylon noir.

Bloqueur de rotation de la crémone pour oscillo-battant réf. 873.755/.756 - 20
873.771/.772/.773/.774 - 873.781/.782/.783/.784, en nylon noir.

Bloqueur de rotation de la crémone pour oscillo-battant réf. 20

873.7/.8/.779/.780, en nylon noir.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

873.705

18,8 3 17
L 2,7 ,
I
o 15,6 [E[ —
[
873.801 873.802



870.802 870.802W 870.803

ref. description finitions pz.

870.802 Etrier de renfort en zamak zingué pour profils a Chambres Européennes. 200

870.802W Etrier de renfort en zamak zingué blanc pour profils a Chambres 200
Européennes.

870.803 Etrier de renfort pour les profils italiens “R 40/50 et NEW TEC”. 200

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

[.L.
illless

~
<
@

u
i
n
i 1.8

6.8

ept ]

10.7
8.4
T
AN

14.5

870.802-870.802W 870.803



1243.704

ref.
875.2

1243.750

1243.599

1243.704

1243.899

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

description

Crémone en zamak laqué, entraxe 109 mm, 2 vis a téte cylindrique plate
M5x8 en acier inox 304.

Crémone pour RIBANTATRE en aluminium, entraxes 84,5-92-98-104 mm, 2
vis a téte cylindrique a six pans creux M5x10 en acier inox 304.

1243.750

Poignée en aluminium pour art. 870.755/.756-872.752-873.755/.756.

Entraineur crémone en zamak zingué noir, 2 patins de polyuréthane.

Cale en nylon (7 mm) pour art. 1243.750.

875.2

finitions pz.

1013, 7016, 7035, 8017, 8019, 5
9001, 9005, 9010, 9016, C,
GREY, PVD X, SILV

1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 5
9005, 9010, B.SA, BR5, BW21,
C, F, NE, SILV, U, ZE

1013, 1015, 7032, 7035, 9005, 1
9010, B.SA, C, F, NE, SILV

10

80

109

12.8

12

109

65

34
&
2
2.7
3% | 5
i
1243.750

60

58
19,19

N

98

5.5

104
86
!

104

7.2
fa

=

\
o
\

84.5
98




3100.821 3200.704R 3200.706

3200.704L

ref. description finitions pz.

3100.821 Verrouilleur en zamak zingué noir, 1 patin en escoréne, 1 douille de majoration 40
@ 6-0 8 mm.

3200.704R Entraineur crémone droit en zamak zingué blanc, vis-pointeau en acier inox 40
304 premonté.

3200.704L Entraineur crémone gauche en zamak zingué blanc, vis-pointeau en acier 40
inox 304 premonté.

3200.706 Entraineur ambidextre pour boitier de crémone encastré mono-directionnel 40

en zamak zingué blanc, vis-pointeau en acier inox pré-monté.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

3200.706



880.701

883.1-883.2

ref. description finitions pz.

883.1 (breveté) Crémone pour oscillo-battant en métal injecté, curseur et 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 5
engrenage en acier zingué, entraxes de fixation mm 84,5-98, 2 vis a téte BL10, BR5, BR801, GR217,
cylindrique a six pans creux M5x10 en acier inox. GR606, RD501, SILV

883.2 (breveté) Crémone pour oscillo-battant en métal injecté, curseur et 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 5
engrenage en acier zingué, entraxes de fixation mm 92-104, 2 vis a téte 9010, BL10, BR5, BR801,
cylindrique a six pans creux M5x10 en acier inox. GR217, GR606, RD501, SILV

880.701 (breveté) Lentille en technopolymeére teinté a emboiter sur la poignée des .74, .75, .78, .80, .82, .83, .85, 50
articles 880.1/.2-883.1/.2-884. .86, .90, .91

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

37 2 63 2.7 2

N
%
84.5
76
|
1 \
f. |
o8
76
|
]
83

w & 880.701
n 9 1——F-
g R
@
o5, 255
1065 o125

883.1 N\ 883.2

) 00
84.5
98
00 ——r—71— OO
0
oo —e—
92
104
104
86 |
l Il
! 4
ST
*N \
N
92
80 |
‘ Il
T Jul
T
ben
wn

883.1 - 883.2



866.3/7-866.4/7

ref. description finitions pz.
866.3/7 Poignée quart de tour en zamak, entraxe de 43 mm, carré de 7 mm avec un 1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 5
longueur de 24.5 mm et 2 vis a téte cylindrique plate M5x35 en acier zingué. BL10, BR5, C, GR217, PVD H,
PVD X, SILV
866.4/7 Poignée quart de tour en zamak, entraxe de 43 mm, carré de 7 mm avec un 1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 5
longueur de 52 mm et 2 vis a téte cylindrique plate M5x60 en acier zingué. BL10, BR5, C, GR217, PVD H,
PVD X, SILV

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

o (=]
() O
| 77
30
210 30
4 @10
N n
I e o
o 8 e
& | & ¢ —&
" 124 ——
-
N . 124
o~
866.3/7 866.4/7

60




874.3/7-874.4/7

ref. description finitions pz.
874.3/7 (breveté) Poignée quart de tour en métal injecté, boitier et capot en zamak, 1013, 1015, 1035, 7032, 7035, 5
entraxe de 43 mm, carré de 7 mm avec un longueur de 24.5 mm et 2 vis a 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
téte cylindrique plate M5x35 en acier zingué. B.SA, BL10, BR5, BR801, C,

GR217, GR51, GR606, GREY,
PVD H, PVD X, SILV

874.4/7 (breveté) Poignée quart de tour en métal injecté, boitier et capot en zamak, 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 5
entraxe de 43 mm, carré de 7 mm avec un longueur de 52 mm et 2 vis a téte 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
cylindrique plate M5x60 en acier zingué. BR5, BR801, C, GR217, GREY,

PVD H, PVD X, SILV

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

n |
o o
() O]
o) 1
o 77 77
N a3
.30 o 30
@10 @10
1 n
A 3
[sal | —
9 é%)—/s g+ (DO 3
—&— D
wn n
= e 127 ] 127

874.3/7 874.4/7



874.805 1609

1609.1

874.2/7

ref. description finitions pz.

874.2/7 (breveté) Poignée amovible en aluminium injecté et rosace en nylon de la 1013, 1015, 3003, 8019, 9005, 5
méme couleur que la poignée, entraxe de 43 mm, carré de 7 mm, 2 vis a 9010, B.SA, BL10, BR5, C,
téte cylindrique plate M5x30 en acier zingué et 1 clef pour ’extraction de la GREY, PVD H, PVD X, SILV
poignée en acier zingué, dim. 10x1 mm (1 clef dans chaque boite).

874.805 Capot de protection en nylon rouge pour 'art. 874.2/.21. 100

874.598 Clef pour I’extraction de la poignée de I’art. 874.2/7 en acier zingué, dim. 10x1 50
mm.

1609 Poignée quart de tour avec boitier et prise en main réduite, en aluminium et 9005, 9010, C 5
nylon, carré de 7 mm et 2 vis a téte fraisée plate M5x35 en acier zingué.

1609.1 Poignée quart de tour avec boitier et prise en main réduite, en aluminium 9005, 9010, C 5

et nylon, carré de 7 mm (longueur de 62.5 mm) et 2 vis a téte fraisée plate
M5x70 en acier zingué.

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.B.

E 26 18 62.5
R H, = el 8
| VA i
N 77 —
< ) N
| — —
3 o g —
2 345
874.805
31
2 10 U
- ° 90 86 | A ] ,
N . 143 U
@ b Tl =
9t [C O = i 1609 16009.1
& p
IS 128 i

874.2/7 874.598



ref.
1200/7

description
Boitier de crémone encastré mono-directionnel avec entrée de 8 mm et
entraxe de 43 mm, pour oscillo-battants, en zamak zingué noir, trou carré de

1200.801

7 mm, douilles de majoration @ 6-0 8 en nylon.

1203/7

7 mm, douilles de majoration @ 6-0@ 8 en nylon.

1200.801

le profil R 40 et NEW TEC).

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

1203/7

Boitier de crémone encastré mono-directionnel avec entrée de 16 mm et
entraxe de 43 mm, pour oscillo-battants, en zamak zingué noir, trou carré de

Cale de 2 mm en nylon (utiliser avec les art. 1200/1201 pour I'application sur

1200/7

finitions

40

a7

43

140

80

—
T
|

1200/7

VN4

152

7

20.5
275

80
VNe)

152

S
by
N
o
T
% |
3 H
o¢0\
~
N[N
ATN
-© ©
o
o [te}
g
O O
L u]
16 [12.5]
65| [ 285
35
1203/7

I |

19.8

14.8

27.2

83.4

o
o~

1200.801

T

13

P

il

el



1210/7

ref.
1210/7

1212/7

1212/7

description finitions pz.
Boitier de crémone encastré mono-directionnel pour RIBANTA 5, avec entrée 5
de 14,5 mm, en zamak zingué blanc, carré de 7 mm.

Boitier de crémone encastré mono-directionnel pour RIBANTA 5 en zamak 5

zingué blanc, carré de 7 mm.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

Y
=

129

o | -

~ 0

N 9 o 4 | @
[> 1 g &, [[II ‘éfl @ el g
2] Vi, © NI 4 0| =
B e s
gl Nl AN

148 | 17,9
-

18

18

1

R
|
B oo
i
22
1
E
N
215 215
3 \
61

F

[ee]

i

+
—

1212/7



1212.802 1212.801
ref. description
1212.705 Dispositif de transport sur site en nylon noir. Pour la réf. 1212/7.
1212.801 Connecteur pour tringles et 2 douilles de majoration @ 6-@ 8 mm en nylon.
1212.802 Connecteur pour tringles en zamak zingué blanc et 2 vis-pointeaux TORX®

M6x8.8 en acier inox, préassemblées.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.B.

pz.
40

40
40

930

1212.705

184,8

166,4

@_ﬁ,

14,6

13,6

231,2

1212.801

A

1212.802

146

42,6




